

平成 26 年 6 月 18 日

株主各位

東京製綱株式会社  
取締役社長 蔵重新次

第 215 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報  
の記載事項一部修正について

平成 26 年 6 月 6 日付にて、当社ウェブサイトに掲載する方法によりご提供しております標記情報につきまして、記載内容に一部誤記がありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 修正箇所

定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報 4 ページおよび 12 ページ

2. 修正内容（訂正箇所は下線を付して記載しております。）

【4 ページ】

2. 連結貸借対照表に関する注記

(3) ①担保に供している資産

<修正前>

有形固定資産 26,372 百万円

<修正後>

有形固定資産 27,507 百万円

【12 ページ】

2. 貸借対照表に関する注記

(3) ①担保に供している資産

<修正前>

有形固定資産 26,205 百万円

<修正後>

有形固定資産 27,339 百万円

以上